

Ориентирование на местности

Урок окружающего мира прошёл на базе Центра «ТР». 15 марта с ориентированием на местности познакомились учащиеся второго класса.



Зачем же в век гаджетов смартфонов и телефонов знать, что такое ориентирование и уметь ориентироваться на местности по компасу, солнцу и местным природным признакам. На этот и другие вопросы учащиеся получили ответы на уроке «Ориентирование на местности».

Ориентирование на местности – это определение своего местоположения и направления пути. В повседневной жизни мы обычно ориентируемся по хорошо заметным, запоминающимся предметам. Их так и называют – ориентиры. Чтобы правильно определить направление, нужно одновременно использовать несколько признаков.



Повторение ранее изученного материала и изучение нового сопровождалось играми, мультфильмами, видеофрагментами онлайн-урока и музыкальными паузами.

